Магнитогорский

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 111 (6391) Газета выходит с 5 мая 1979 года ВТОРНИК, 25 сентября 1979 года Цена 2 коп.

НОБИЛЕЙНУЮ ВАХТУ — РАБОТАТЬ БЕЗ ОТСТАЮЩИХ,

ритмично, высокопроизводительно!

ТОВАРЫ-НАРОДУ ---В ЧЕСТЬ

ЗНАМЕНАТЕЛЬНОЙ ДАТЫ

Стремясь достойно встретить знаменательную дату -20-летие со дня основания мебельного цеха, трудящиеся цеха активно включились в общецеховое социалисти ческое соревнование. На 20 сентября план по производству продукции выполнен на 105,7 процента. Сейчас цех выпускает комбинированные шкафы двух видов, серванты, уголки отды-ха, кровати. С начала месяца сверх плана реализовано этой продукции на 21 тысячу рублей.

Маяками соревнования в честь юбилея цеха являются ударники коммунистического труда наборщик Н. Гач-кина, станочник Р. Салихо-ва, отделочники М. Марченко, Л. Кунпан, бригадиры шлифовщиков Г. Шеметова, Г. Соколова.

г. буров.

ЭМАЛЬЦЕХ — ОЛИМПИАДЕ - 80

По заданию Министерства черной металлургии СССР в цехе эмалированной посуды производства товаров народного потребления подготов. образцы изделий с символикой. олимпийской Это трехлитровый бидон и литровая кружка. На прошлой неделе художники цеха повезли их в Нижний Тагил, где состоится заседание ху дожественного совета мини. стерства по утверждению об-

На бидоне и кружке голландская деколь, символ московской олимпиады трех цветный мишка, подпоясан. ный «ремнем» из пяти голубых колец.

После утверждения образ-

цов они будут запущены в серию и порадуют многих покупателей.

Л. АРХИПОВ.

ЧЕТКИЙ **ОТГРУЗКИ PUTM**

Отделочное отделение второго листопрокатного цеха - это своеобразные ворота, через которые готовая продукция покидает цех. Коллектив отделения наносит последние «штрихи» на отгружаемый лист. От него во многом зависит товарный вид продукции. Зависит от отделочников и ритмичность отгрузки.

Коллектив отделения в сентябре стремится сохранить взятый еще в начале года высокий ритм отгрузки. Идет соревнование не только за выполнение плана, но и социалистических обязательств. Не всем удается удержаться на высоте требований. В этом отношении образцом может служить работа коллектива второй бригады отделочного отделе-

PEMOHT -

ДОСРОЧНО

щественный штаб ремонта

во главе с секретарем Лево-

бережного райкома партии

В. Л. Кривощековым. Заме-

стителями начальника шта-

ба назначены заместитель

главного инженера агло-до-

менного производства Н. М.

Крюков и заместитель секре-

А. Г. Чершинцев. Членами

представители партийных и

общественных организаций

доменного цеха, управлений № 1 и 2 треста «Уралдомна-

ремонт», специализи рованно-

«Уралчерметремонт», управ-

ления главного механика. На прошлой неделе состо-

ялось партийное собрание в

коллективах «Уралдомнаре-

монта». Коммунисты управ-

трудящимся, занятым на ре-

монте пятой доменной печи,

с призывом закончить его на

сутки раньше срока.

обратились ко всем

Л. РАТЬЕВ.

ремонтно-строительного

комбината

№ 6 треста

рабочие,

ная печь № 5.

таря парткома

управления

штаба являются

Отгрузкой готовой продукции здесь руководит опытный бригадир И. В. Чоха. ный бригадир рабютают Подкрановыми люди, очень ответственно относящиеся к делу. Особенно четко действуют А. И. Барсуков и М. Гайнулин, Р. Р. Ризванов. Умело взаимодействует с подкрановыми машгиниет мостового крана А. А. Всеволодов. Все они вносят решающий вклад в успех коллектива бригады.

Благодаря четкому соблюдению производственной и технологической дисциплины, высокому чувству личной ответственности за дела всего коллектива и мастерству многих тружеников второй бригады коллектив сумел в сентябре значительно пополнить свой сверхплановый счет. За неполные три недели месяца - к утру 21 септября — коллектив

второй бригады отделочного отделения дополнительно и плану отгрузил полторы тысячи тонн готовой продукшин. С перевыполнением задания ведется и наиболее ответственная работа - отделжа и отпрузка экспортной продужщии. При всех трудностях коллективу второй бригады отделения, руисполняющим обязанности старшего мастера П. П. Кривопаловым удалось за две декады вплотную приблизиться выполнению месячных обя зательств по отгрузке.

Примеру передового коллектива стремятся следовать труженики остальных бригад отделения. Неплохо выполняют программу отгрузки готовой продукции коллективы третьей и четвертой бригад.

н. пудов, старший мастер отделочного отделения ЛПЦ № 2.

Н ОМСОМОЛЬСКО - МО-ЛОДЕЖНЫЙ коллектив первой бригады объединеньюй фотоэлектрической лаборатории создан в прошлом году, но за этот корот-Сегодня останавливается на плановый ремонт доменкий срок он успел хорошо Создан обзарекомендовать себя.

Бригада контролирует химический состав стали мартеновских цехов и технологическую пробу по ходу плавки из первого мартенов-ского цеха. Выполнять такую ответственную работудело сложное, требующее постоянного, напряженного взаимного уважения, товарищества, взаимопомощи».

Это и позволяет бригаде не только добиваться высоких производственных показателей, но и интересно и увлекательно проводить свободное время. Девушки часто собираются вместе в выходные дни, выезжают за город, совершают культпоходы в театр, кино.

В добавление к уже сказанному можно отметить, что все члены комсомольскомолодежного коллектива несут общественную нагрузку

Время диктует

проводится с помощью сопоследнее слово остается за лаборантом, и ошибаться нельзя, так как от этого пострадают сотни предприятийпотребителей.

Трудятся здесь девчата, и они успешно справляются с порученным делом. Выполпроизводственного плана бригадой ежемесячно составляет в среднем 1118 процентов, в этом году коллектив вышел победителем в социалистическом соревновании среди комсомольскомолодежных коллективов комбината за I квартал.

Начальник лаборатории Алевтина Викторовна Никуленкова говорит, что у нее не было ни одной претензии к работе бригады. «В комсомольско-молодежном коллективе царит атмосфера

внимания. И хотя лаборато- Руководит бригадой сменрия хорошо оснащена, а ный инженер Тамара Красанализ химического состава нова. Она является членом КПСС, ее общественная на временных приборов, все же грузка в бригаде - пропагандист. Вера Колкунова прупкомсорг бригады. Оля Малькова — комсомольский секретарь всей объединенной лаборатории. Надя Поливина — культорг бригады, а Роза Маркиросян и Флюра Ибратимова — члены редколлегии стенгазеты объединенной лаборатории. Имеют постоянные и временные поручения и другие члены комсомольско - молодежного коллектива.

> Жить интересно, трудиться по-ударному — такой девиз у бригады и она его полностью оправдывает.

и. боровков, секретарь бюро ВЛКСМ центральной заводской лаборатории,



Работать строго по заказам, с наименьшими затратами. Совместный выпуск газет «Челябинский металлург» и «Магнитогорский металл» (стр. 2-3)

Знамя почина

производственных показателей, выпуск продукции строго по закавысокого качества вашему коллективу присвоено звание «Бригада отличного качества» с вручением денежной пре-

Дирекция, партийный профсоюзный комитеты и комитет ВЛКСМ завода желают всему коллективу хорошего здоровья и дальнейших успехов в труде и общественной жизни. Уверены, что коллектив бригады и впредь будет бороться за улучшение качества продукции, эффективность производства, за досрочное выполнение заданий пятилетки».

Красочно оформленные поздравления текстом ежегодно вручаются победителям социалистического соревнования под девизом: «Выпускать продукцию по заказам, высокого качеминимальными затратами!», инициаторами которого стали ста-левары Челябинска и Магнитки П. А. Сатанин и М. Г. Ильин

На нашем заводе инициатива передовых стаподдержана во леваров всех цехах. На предприятии разработаны и уже года применяются на практике четкие условия такого соревнования, учитывающие не только выпуск сверхплановой продужции, но и качество выполнение заказов. количество нарушений технологии.

С каждым годом в соревнование включалось все больше коллективов цехов, смен, участков и агрегатов. В нынешнем, 1979 году, в соревновании по почыну П. А. Са-танина и М. Г. Ильина участвуют 582 производственные бригады — десять с половиной тысяч трудящихся завода. Среди них 754 сталеплавиль-3764 прокатчика, 1/7/4/5 консожиминов, рабочие вспомогательных це-

В прошлом году лишь процентов трудящихся не справились со своими обязательствами. Нынешние показатели соревнующихся бригад выглядят похуже. На их снижение оказали влияние большие трудности, которые предприятие исытывало в начале года

(снабжение сырьем, энергией), а также аварии и нарушения технологической дисциплины на некоторых участках.

Но большое число заводских коллективов даже в трудных условиях выполняет план и зака-зы. Так, бригада пятой электропечи электроста-леплавильного цеха № 1, возглавляемая H. Свириденко, каждый месяц в этом году выпол-няет заказы на 100 процентов, не имеет брака. Сверх задания коллектив выдал более 200 тонч металла.

Хорошо трудится бригада П. А. Сатанина. Ею выплавлено за 8 месяцев 668 тони сверхплановой стали, уровень выполнения заказов со-ставляет 97 процентов, брак минимальный, сэкономлено 90 тонн металла. В этом году коллектив инициатора стал работать дучше, увлекая примером других металлур-

В августе на 100 процентов выполнили заказы коллективы прокатных станов «800», «240».

Можно назвать десятки бригад — сталепла-вильщиков, прокатчиков, ремонтников, - которые труцятся так же эффек-

Каждый день, идя на работу от центральной проходной завода по аллее Почета, мы видим знакомые лица победителей соревнования по почину П. А. Сатанина и М. Г. Ильина. Специалыный стенд, пропагандирующий почин, установлен у проходной «Доменная». А в заводском Доме техники есть специальная комплата, где подобраны схемы, диапраммы и другие материалы, рассказывающие о ценном начинании.

Сейчас в цехах нашего предприятия проходят отчетно-выборные профконференции. Металлурги вносят на них предложения, внедрение которых лит улучшить работу на каждом участке, повысить качество металлопродукции и выполнение заказов.

A. YCATOB, заместитель председателя профкома Челябинского металлургического завода.



Давняя дружба связывает инициаторов Всесоюзного соревнования за 100-процентное выполнение заказов сталевара Челябинского металлургического завода П. Сатанина и нашего земляка М. Ильина. Они часто встречаются, делятся опытом работы.

На снимке: во время одной из встреч. Фото Н. Нестеренко,

ИЗВЕЩЕНИЕ

25 сентября в 17 часов в актовом зале ЦЗЛ состоится заседание общекомбинатского постоянно действующего производственного совещания

«Механизация и автоматизация производственных процессов». Докладчики: и. о. начальника ЦЛМ А. С. Начинкин, начальник ЦЛА А. Г. Шестеркин.

На совещание приглашаются все члены ПДПС. начальники производств, цехов и отделов, председатели цеховых комитетов, секретари партийных организаций и комитетов ВЛКСМ, рационализаторы и новаторы производства.

Президиум ПДПС.